

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданная встреча. Часть 1: Первый отпуск в армии

Всем доброго времени суток, предоставляю вам на суд свой первый рассказ. Все события ниже описанные реальны, имена главных героев изменены. Небольшая предыстория, на дворе был 2005 год, я окончил профессиональное училище и меня забрали в армию. Так — как я вырос в небольшом промышленном городке, на Урале. Мне повезло, попал в учебку в Подмоскowie, служба давалась легко потому-то, сколько себя помню, занимался спортом. И вот через три месяца под какой-то праздник, накинули младшего сержанта и наградили двумя неделями отпуска. В штабе получил билет на поезд и дорожные в размере пятисот рублей. А мне ехать до родины почти четверо суток с половиной, собрался быстро: обычная солдатская форма, берцы, потертая гитара и весь нехитрый скарб. До вокзала добрался без происшествий, купив пачку сигарет, несколько пирожков и колу в кармане осталось двести рублей и это не радовало. Местный патруль проверил документы и проинструктировал, чтобы не бухал, никуда не ввязывался и просто не отсвечивал. Что я и сделал: вот он поезд, в тамбуре встретила толстая проводница, сказала тоже, что и патруль и ежили, что ссадит с поезда и сдаст патрулю. И вот плацкарт со всеми его прелестями, людской суетой, запахом пота, перегара, нестиранных носков и тд. Далее ни чего интересного не происходило, перекусил и задремал под стук колес. Проснулся когда, уже наступил вечер, от нечего делать стал наигрывать мотивы песен, чтобы просто убить время. Вышел покурить в тамбур, за мной зашел какой-то мужик, среднего роста, коротко постриженный, в спортивном костюме и кожаных тапочках. Он спросил:

— Зажигалка есть?

Я молча, протянул зажигалку, мужик закурил.

— В отпуск?

— Да.

— Куда едешь?

— На Урал.

Стояли молча, курили.

— Сколько ехать?

— Четверо суток почти.

— А мы с женой еще дальше едем, на базу отдыха.

Я промолчал.

— Я видел, ты на гитаре играешь?

— Да, а что такое.

— Давай к нам в купе, скучно ехать вдвоем, с проводницей договорюсь.

Я промолчал, объясню почему. В части мне рассказывали страшилки про похищение в рабство, на органы, клофилинщиц и тд. И советовали, чтобы ни с кем не разговаривал, не пил и тд.

— Просто зайдешь, познакомимся, не понравится, уйдешь, да и чего тебе бояться вон какой бугай здоровый.

Это была правда, природа не обидела, рост был 192 см, вес 87 килограмм.

— Ладно.

И вышел из тамбура.

— Купе 24.

Я вернулся на свое место и думал о странном разговоре с мужиком.

— А может и вправду просто скучно?

Но истории, что рассказывали в части не выходили из головы. Последней точкой в моих раздумьях стало, когда наступил поздний, вечер и стало шататься пьяное быдло и приставать с тупыми вопросами и предложениями.

— Ну что как там в армии?

— Пошли с нами выпьем, что-нибудь сыграешь.

— Слышь солдатик пошли бухать с нами!

Меня все начинало бесить, я решил пойти в купе, куда меня приглашал мужик. Постучал в дверь.

— Открыто входите.

Я зашел в купе, напротив меня мужик, который был в тамбуре, а справа сидела красивая молодая блондинка, в легком платице, аккуратной стрижкой каре и мелкими кудряшками, большими голубыми глазами и небольшими чуть пухлыми губками.

— А это ты. Алина я тебе говорил про парня с гитарой. Кстати не успели познакомиться. Я Эдик, это Алина. А тебя как зовут?

— Влад

— Проходи садись

Я прошел и сел напротив девушки, а Эдик пересел к ней. Разговаривали без темы, сколько служу, где служу, куда еду. Они рассказали, что они из Москвы, у них небольшая фирма, и они едут отдыхать. Сыграл несколько песен. И Алина сказала-

— Мальчики, а что мы просто так сидим давайте перекусим?

Девушка стала накрывать на столик, курица, овощи еще что-то. Они стали есть, мне было неудобно. Эдик спросил-

— Влад, а ты что ничего не ешь?

— Спасибо не хочу.

Тут заговорила Алина-

— Да ладно тебе не обижай, нас мы все понимаем, едешь с армии, откуда у тебя деньги? Наверно голодный? Двигайся ближе и ешь, отказы не принимают!

В ее словах была доля правды, пододвинулся поближе и стал есть. Эдик достал бутылку конька и три стопки, разлил и одну пододвинул ко мне.

— Я не пью

И снова Алина-

— Да ладно тебе, мы не в армии, да и в купе ни кто тебя не увидит.

Она хихикнула-

— А напьешься, из купе не выпустим!

Она подняла свою стопку-

— За встречу!

Мы выпили, потом еще и еще одну. У Алины съехал рукав у платишка, оголив плечо и лямки лифчика не было и это наводило на мысль, что она без лифчика. Член предательски начал вставать, секса не было уже три месяца, дробление в туалете не в счет. Эдик встал-

— Пойдем покурим?

— Пойдем.

Вышли в тамбур.

— Ты понравился моей жене, она хочет, чтобы ты ее трахнул!

Ни кто не поверит что человек, у которого не было, три месяца секса стоял и тупил. Но я был ошарашен.

— А что сам?

— Я болею и не могу ее нормально отрахать!

— А что живете вместе?

— Мы любим, друг друга и иногда в поездках, на отдыхе мы находим человека, и она получает удовольствие.

Я молчал.

— Это ни какой не развод! Сам подумай с тебя взять нечего! А она хочет секса! Да и у тебя, когда последний раз с бабой было? Яйца уже опухли! Ты же ее сам трахнуть хочешь! Я же видел, как ты на нее смотришь! Ты согласен?

— Да

Я в две затяжки докурил сигарету и вышел из тамбура, в голове был ураган мыслей, а член готов разорвать ткань брюк и вырваться наружу. Я вошел в купе за мной Эдик, он подошел к Алине и, что-то шепнул на ушко и вышел. Алина встала и закрыла дверь купе, я подошел к ней поцеловал ее в губы, руки хаотично блуждали по ее телу. Я гладил ее спину, млял ее упругие ягодицы сквозь тонкую ткань платья ладонь скользнула, промеж ножек не встретив никакого сопротивления. Я стал не сильно сжимать ее влагилице, Алина стала двигать бедрами навстречу ладони. Но так долго продолжаться, не могло, член стоял колом, яйца готовы были лопнуть одной ладонью, я стал задирать подол платья, а другой пытался схватить резинку трусиков. Алина уперлась ладошками в мои плечи и легонько толкнула.

— Влад остановись! Нет! Не торопись!

Я продолжал ее целовать, гладить ее тело. Но она еще сильнее нажала на плечи, чуть присела и выскользнула и объятий. Я не понимал, что происходит. Я сделал шаг ей на встречу. Она сама поцеловала меня в губы, стала расстегивать португую пуговицы на брюках, присела и сдернула вниз брюки вместе с трусами. Взяла в свою маленькую ладошку давно стоявший член, несколько раз вздрочнув игриво чмокнула головку.

— Какой длинненький, толстенький. Я хочу попробовать его на вкус.

Она медленно стала надеваться ротиком на член, вверх вниз, вверх вниз, а потом сразу опустилась на всю длину и снова медленно вверх. Алина смотрела в глаза, а своей маленькой ладошкой дрячила помогая ротиком, все быстрее, быстрее. Я не выдержал, оказалось, возбуждение и долгое отсутствие секса, Алина не убрала, ротик только сильнее сжала губки, сперма выливалась ей в ротик она гладила, яйца как будто хотела выдоить все до капельки. Дыхание перехватило, в глазах плыли, цветные круги и когда она отпустила, член я просто рухнул на полку купе.

— Ух, какой ты быстрый! Бедненький давно ни кого не трахал!

Она хихикнула.

— Мы это быстро исправим!

Приподняла подол платья, на ней были маленькие кружевные трусики, она нарочно медленно стала, стягивать их вниз эротично прогнув спинку. Лобок был, аккуратно пострижем стрелочкой вниз к входу во влагилице, она толкнула меня и снова взяла ладошкой мой член и стала медленно целовать, член быстро откликнулся и снова встал. Из

маленького кармашка на платье достала презерватив, ловко открыла зубка и натянула на член. Стянула до конца брюки с трусами, перекинула, свою ножку через мои направив, член рукой в свое влагалище подвигалась немного вправо влево и опустилась на член. Я ощутил жар ее влагалища, оно было узкое, облегалась плотно член. Я стянул рукава платья и оголил небольшую грудь с темно розовыми сосками, гладил мял, целовал и посасывал сосочки.

— Возьми меня за бедра!

Вверх, вниз, вверх, она положила руку на клитор и энергично терла.

— Сильнее, сильнее!!!

Я резче стал, поднимать и опускать она все быстрее стала двигать своими тоненькими пальчиками.

Алина вскрикнула и рухнула, мне на грудь я чувствовал, как сокращается ее влагалище, как бьется ее сердце готовое вырваться из груди. Она встала, подошла к столику, повернулась ко мне спиной и аппетитно выставила попку. Я подошел к ней задрал подол и резко вошел на всю длину, влагалище было узким и горячим. Алина прогнула спину, и я стал увеличивать темп, яйца бились о попку.

— Медленнее не торопись, не торопись.

Она положила мою руку на свой лобок.

— Погладь меня. Да! Еще! Вот так милый. Не торопись!

Я замедлил темп, ласкал ее клитор.

— Быстрее еще чуть!! Да милый!

По ее телу стали пробегать судороги как от тока, она легла полностью грудью на стол. Я продолжил увеличивать темп, сильнее, сильнее и стал кончать. Я сел на полку, Алина подошла ко мне оголила головку и как котенок лизнула головку, оголила головку и слизала все остатки спермы.

— Вкусненький

Она чмокнула меня в щеку.

— Владик какой ты злобучий, под конец думала что насквозь проткнешь. Знаешь, как я себя ощущала?

— И как?

— Как сосиска на шампуре думала, что хуй через рот вылезет! Всю меня измял!

Я промолчал, хотелось, курить накинул брюки на голое тело и вышел из купе. Самое главное, что яйца были пустыми и ни о чем другом я не хотел думать. Трое суток пролетели не заметно и однообразно, Алина меня будила своими пальчиками и нежным ротиком, мы занимались сексом, что — то перекусывали и снова занимались сексом. Заходил Эдик, мы болтали ни о чем и снова занимались сексом с Алиной. И вот моя станция, в тамбуре было много народа, поэтому мы прощались в купе. Я молчал, Алина стояла грустная.

— Владик я буду скучать, вот возьми наш адрес и телефон. Будешь, в Москве обязательно звони.

И поцеловала меня в губы, не обращая внимания на Эдика. Я вышел из купе и пошел на пирон, где меня уже ждали родные и близкие. Как оказалось это наша не последняя встреча и меня ждало много чего интересного. Но это совсем другая история. Продолжение следует.